
VII Fòrum Trobada amb Empreses
de l’Institut Montsià

Participants

En el VIII Fòrum de trobada amb empreses hi van participar:

● 19    representants de les 15 empreses participants

● 43    professorat entre aula, suport i organització

● 6    representants de l’administració

● 312    alumnat

Activitat Empresa

Les empreses participants, un 90%

veuen que la seva situació actual és

Bona/Molt bona, mentre que un 10%

es es veu en una situació Millorable.

Quan preguntem com es veuen d’aquí un any, el

91,7% ens diuen que es veuen Millor, mentre que un

8,3% ens diuen que es veuen  Igual

El 41,7% de les empreses participants ha tingut alumnat en

dual, el 100% ens ha dit que ha estat una experiència positiva.
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Diana de capacitats

Vam demanar a empreses i alumnat

que puntuessin de 0 a 3 la

importància que per ells tenen les

capacitats clau. Es pot veure com

l’empresa dóna més importància a

les Soft Skills que l’alumnat, siguent

la Responsabilitat, Iniciativa, Treball

en equip i Intel·ligència emocional les

que més diferències presenten.

Valoracions de la jornada

La jornada va ser valorada com a bé o molt bé per un 98% dels participants

representants de les empreses, administració i professorat.

L’alumnat va valorar amb un 9,2 de mitjana les activitats en les que va participar (escala
tipus likert de 1 a 10, on 1 correspon a “No m’ha agradat gens” i 10 correspon a “M’ha
agradat molt”).
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